
U našoj školi, dramsku sekciju pohađale su tri izvanredne učenice,Elena Pajkovid, Isidora 

Paunovid i Isidora Dinčid. Obzirom na činjenicu da završavaju 8. razred i da više nede krasiti 

predstave naše škole, zamolili smo ih da izdvoje neke uspomene i trenutke po kojima de 

pamtiti svoje glumačke početke... 

Kada vam se javila želja za glumom? 

Elena: Od malih nogu san mi je da postanem glumica. 

Isidora P: U prvom razredu, kada sam krenula na dramsku sekciju. 

Isidora D: Sa 7. godina, kada sam prvi put stala na scenu. 

Od kada učestvujete na školskim priredbama? 

Elena i Isidora P: Od prvog razreda učestvujemo na različitim priredbama. 

Isidora D: Od petog razreda... Prvi put na priredbi za Svetog Savu. 

Koliko vam je vremena potrebno za neku predstavu? 

Za zahtevnije predstave, potrebno nam je oko mesec dana. Mnogo nam u tome pomaže naša nastavnica, Maja 

Drobnjak. 

Da li možete da izdvojite neku ulogu kao omiljenu? 

Elena:  Moja omiljene uloga je devojčica Jovana iz predstave „35 kalorija bez šedera“, koja je po meni 

najzabavnija... 

Isidora P: Nastavnica tehničkogiz predstave „Šest i po najgorih muvanja od postanka sveta“. 

Isidora D: Omiljena mi je uloga devojčice koja je sa porodicom izbegla iz Srbije i otišla u Švajcarsku iz predstave 

„Sekvondo“. 

Učestvovale ste na različitim takmičenjima. Koje vam je najdraže? 

SVURF, zato što nastupamo u pravom pozorištu, gde je veoma dobra  atmosfera... 

Da li gluma za vas predstavlja budućnost ili samo hobi? 

Elena: Da, definitivno, volela bih da se profesionalno bavim glumom. 

Isidora P: Još uvek ne razmišljam o tome... 

Isidora D: Sigurno je da me gluma čini veoma srednom. Dadu sve od sebe da, ukoliko sklop okolnosti bude 

dozvoljavao, gluma postane moja bududnost.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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